

讲故事做分享鼓士气 兴东园林举行第四届跨年演讲比赛

近年来,郑州郑东新区兴东园林绿化管理有限公司响应国土绿化提速行动,引导职工凝心聚力、团结奋进,高质量、高标准地推进郑州城市园林精细化管理工作上,兴东园林人以汗水和力量,向市民群众交出“立志建功新时代,定做出彩兴东人”的圆满答卷。

12月27日上午,兴东园林举办了主题为“立志建功新时代 定做出彩兴东人”的演讲比赛,邀请到了河南省郑州新区建设投资有限公司的党委副书记、纪委书记黄国安、工会主席朱国峰、城市运营事业部副总经理杨春云。演讲比赛讲的是兴东这个千人国企的平凡故事,也为即将到来的2019年吹响鼓舞奋进的号角。
记者 马燕 通讯员 谢士鑫 郑冰 文/图



兴东园林举行第四届跨年演讲比赛

平凡故事奏响集体强音

来自管养部门的内勤徐静以实习生的视角讲述了在兴东的所见所感;现场管理员郭德明迫切分享了进入兴东这一年来的成长瞬间;办公室刘家林更是展现了新时代年轻人爱岗敬业的壮志豪情……在13名登台选手的演讲中,他们大多入职不足一年,来自于全国各大院校,他们是兴东园林的新生代、后备军,他们通过演讲舞台讲述了自身的成长历程,抒发了兴东人无私奉献的情怀,展示了兴东人团结奋进的风采,兴东的朴实无华、乐于奉献、务实创新的精神已经在所有“兴东人”心中生根发芽。
更有“铁娘子”之称的管养部经理铁艳平,敢干、敢拼、敢担当。在接管龙湖外环重点区域时,正逢平安大道3公里绿化带升级改造的关键时期,为了完

成任务,在春寒料峭、连绵细雨中,她带领大家起苗、降土、深耕、施肥、整地、划线、种植,浇透全身、冻得打颤,不逃避、不退缩,展现了铁一样的意志,公司也正是因为有这样成百上千个“铁娘子”“女汉子”的汗水奉献,兴东园林斩誉无数:“2017年度城市园林绿化工作先进集体”“2018年全国十佳优秀园林企业”“2018年全国优质园林工程金奖”、第十一届中国(郑州)国际园林博览会组委会颁发的“十一届中国(郑州)国际园林博览会先进集体”……其中兴东园林在2016年至2018年连续3年荣获的由中国风景园林协会颁发的“全国优质园林工程金奖”是国内首家绿化管养行业的奖项,更是开创了绿化管养企业斩获业界最高荣誉的先河。

不忘初心,牢记使命, 用饱满的热情迎接“新时代”

4年来,兴东园林公司在河南省郑州新区建设投资有限公司(下称“郑新建投”)党委书记、董事长许文峰“抓党建、促经营,抓党建、促发展”的要求下,兴东园林一步一个台阶,不断发展壮大,并取得了骄人的成就,充分彰显了国有企业的实力、责任和担当。

如今,行走在郑东新区葱郁连通的林荫绿道上,市民群众都能体验到“一年四季景不同”的畅快安然。作为郑东新区最大的绿化养护公司,兴东园林自承接郑东新区绿化管养任务以来,“绿水青山就是金山银山”的理念早在兴东人心中开花结果,在兴东绿化人的努力下,绿满中原、四季常青已经成为出彩郑东的亮丽底色。

回首2018,荣誉已成过去,迈入2019,兴东人将不忘初心,牢记使命,继续践行习近平总书记提出的“城市管理应该像绣花一样精细”的城市管理理念,用赤诚的衷心和勤劳的双手,守护着郑东新区的每一寸绿地;用务实的精神和执着的信念,诠释着兴东人的优秀品质;用不屈的性格和坚挺的脊梁,践行着兴东人的使命与担当,凝神聚力,砥砺前行,迸发兴东力量、打造兴东标准、创造兴东速度、铸就兴东品牌,为建设国家区域中心城市而努力奋斗。

中关村e谷众创空间落户上街

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 王晓宁)日前,位于上街区的中关村e谷(郑州)众创空间正式建成启用。据悉,今后,中关村e谷(郑州)众创空间将吸引更多科技创新型企业入驻上街,为上街区产业转型和升级注入全新活力和动力。

据悉,该众创空间将为聚集创新创业资源,促成优质项目落地,提升上街区创新创业品质,促进智慧创新、智能创造,打造产业创新高地,形成区域经济核心竞争力提供助力,助推上街创新生态圈建设。
中关村e谷(郑州)众创空间位于上街区科学大道与淮阳路交叉口创新创业综合体,由上街区政府和中关村意谷(北京)科技发展有限公司共同打造。

惠济区多措并举狠抓安全监管

本报讯(记者 刘怡辰 通讯员 录欢)为全面推动“大暗访、大排查、大整治、大执法”专项攻坚行动深入开展,切实做好隐患排查治理及安全监管执法工作,确保全区年末岁初期间安全生产总体形势稳定。惠济区按照郑州市会议精神,结合辖区实际,多措并举做好“大暗访、大排查、大整治、大执法”攻坚行动。

截至目前,全区各单位共排查出各类安全隐患800余处,当场整改586处,其余隐患跟踪整改中。剪除私拉乱扯充电线324根,收缴充电器56个。同时,完善了全区安全隐患台账,督导检查重点时段的安全工作部署、防范措施落实及安全生产执法检查情况。

荥阳市教体系统2018年 师生才艺总决赛落幕

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 刘香丽 李闪闪)昨日下午,荥阳市教体系统2018年师生才艺大赛决赛举行。

历经半年的筹备、海选、初赛、复赛,最终21个节目进入了总决赛。总决赛在管乐合奏中拉开序幕,歌舞、合唱、相声、武术、戏曲、朗诵、情景剧等,展示了荥阳各学校创新校园艺术、开展多样社团活动的成果和师生们深厚的文化素养。参赛师生柔美的身姿、动听的歌喉、诙谐幽默的表演、激情满怀的朗诵,都给观众留下深刻的印象。经过评委的认真评议,高山中心校歌伴舞《老师我想你》、双语实小舞蹈《弄堂记忆》、荥阳一小陶笛合奏《布谷鸟》、森林狂想曲》分别获歌唱类、舞蹈类和其他类的一等奖。

金水区召开促进民营经济健康发展大会 探索建立营商环境评价指标体系,量化细化行政审批、政务服务

本报讯(记者 王翠)营造民营经济健康环境发展,金水区政府可以做哪些事儿?12月28日下午,金水区召开了促进民营经济健康发展大会。

会上,金水区政府集中汇编印发郑州市相关政策,结合独有的“金典六策”,研究出制定相应的落实措施。区纪委监委和发改统计局相关负责人,从强化监督和优化服务表达金水着力推动民营经济健康发展的决心和态度;陈寨花卉、信大捷安、鑫山实业等3家企业代表分别从自身经历和企业发展的角度,阐述了在金水实现更大发展的信心和希望。

民营经济是金水经济发展当之无愧的“千斤顶”和“主引擎”。

最新经济普查清查结果显示,全区民营企业超过9.1万家,占全区法人单位的96.8%、占全市的27.6%;民营经济增加值占地区生产总值的60%以上。

可以说,金水区从2016年率先在全省迈进千亿俱乐部和全面建成小康社会、2017年地区生产总值突破1200亿元和获评全国百强区第25名、2018年地区生产总值保持在9%以上增速和全面形成领跑发展决定性态势的整个奋进过程中,民营经济都作出了不可磨灭

的突出贡献。

按照市委、市政府工作部署,金水区正探索建立营商环境评价指标体系,量化细化行政审批、政务服务等指标,并引入第三方机构定期进行评价,评价结果纳入单位年度目标考核。同时,要建立民营经济发展考核机制,对各单位开展综合考核,并将考核结果与年度绩效、干部晋升进行挂钩。对企业反映的合理合法问题办理不力、政策执行不到位的单位主要负责人,区委、区政府将进行约谈,并对责任单位和责任人进行通报、依纪依法问责。

金水区马林村安置区一期 2326名居民喜得新房

本报讯(记者 王翠 通讯员 武明辉 李国丽)12月28日,金水区杨金路街道马林村安置区一期,安置房全部分配完毕。

据悉,马林村安置区一期2868套,23万余平方米,全部分配到2326名群众手中。辖区徐庄、杨槐人口界定工作均已完成三榜公示。